

桃園兒童精進班五月份主題「信實」

84.05.07 桃園快樂兒童精進班五月分活動主題「信實」，強調「說到做到，問心無愧心最安」。為了讓小菩薩更能了解課程的

阱。獵人答應先讓母鹿回去教導小鹿獨立後，再回來任獵人處置。第二天，母鹿在約定的時間內趕回。「人類有許多人都不講信用，沒想到僅是隻母鹿，卻能信守諾言。」獵人感慨的話語，讓



桃園兒童精進班以布偶劇「鳥銜花」來教導小菩薩要做到「信實」。



大陸中華廣播影視交流協會代表一行十九人，由王端正副總執行長引領參訪靜思精舍。

涵義，特別安排靜思劇場表演布偶劇鳥銜花。

劇中主角鹿媽媽因一時的貪念，而掉入獵人的陷

小朋友們不禁深思自己是否做到「信實」。由於母親節將屆，班媽媽們特別準備製作康乃馨的花材，教導小菩

薩們親手製作以呈獻給母親。

大陸廣電界代表一行拜訪證嚴上人

84.05.07 大陸中華廣播影視交流協會及北京、上海、浙江等七省傳播代表一行十九人，由台北市廣電公會王碧蘭女士等人陪同，抵靜思精舍拜會證嚴上人。

大陸廣電界代表一行人，是由中華廣播影視交流協會理事長馬慶雄率領，於五月二日抵台，與北市廣電公會展開交流活動。其中中華廣播影視交流協會理事鍾崙，和江蘇廣播信息中心副總經理任桐，自一九九一年大陸華東水災慈濟首度到大陸賑災時，就與慈濟人結下深厚因緣，尤其任桐先生多次和慈濟人共事，深受感動，故此次特別請求安排參訪慈濟。

當天上午一行人共同聆聽上人講述慈濟國際賑災時事，而馬理事長則致辭感謝慈濟自一九九一年起多次賑濟大陸水患災民。

台中兒童精進班慶祝母親節活動

84.05.07 台中快樂兒童精進班五月份活動舉辦「萱花朵朵開，媽媽我愛



屏東東港漁會舉辦「快樂人生與心理調適巡迴講座」，慈濟人以「知福、惜福、再造福」的快樂人生現身說法。

您！」慶祝母親節。

其中一個具特色的活動是「搖罔仔歌」；在「搖罔仔歌」的旋律裡，台上出現了一群穿著不同時代的衣衫，使用不同搖罔器具、操作著不同工作的媽媽。如：五十年前的媽媽肩挑扁擔，扁擔一端的「米蘿」裡裝著待哺的娃娃，另一端則放除草的工具，使眾人除領略不同時代的媽媽們哺育子女的辛苦。同時也讓小菩薩領悟「儘管時代不同，媽媽的愛卻不會因孩子逐漸成長而消失……」

而上人的俗家母親王沈月桂女士也講述上人小時的孝行。在回饋與感恩分享中，有的小菩薩感恩師公上人把媽媽和自己帶進慈濟世界；有的小菩薩則自我期許要學習師公的孝行。

浪淘法音駐漁村 屏東東港慈濟茶會

84.05.10 由屏東縣東港漁會舉辦的「快樂人生——漁村婦女、老人心靈調適巡迴講座」，是日在東港漁會舉行，邀請慈濟委員現身說法。

林玉梅師姊說，未踏入慈濟前的她是個凡事計較、不願吃虧的人；民國七十八年接觸慈濟後，深受上人教化而漸漸改變自己的習氣；她感恩上人讓她學會待人處事的道理。

楊志誠師兄自稱以前是個浪蕩子，每天過著沒有目標的生活。有一次前往屏東藝術館聆聽上人開示後，深入體會慈濟和用心努力學習，如今他已是個快樂慈濟人。

八月年表

◆ 外交部長夫人田玲玲女士，應慈濟外語隊邀請，於台北分會演講「國際禮儀」。

◆ 台灣華興補習班員工赴美旅遊，於亞歷桑那州發生翻車意外，洛杉磯美國分會慈濟人立即搭機前往慰問和致贈傷者慰問金。

30 台南新營市慈濟人為配合骨髓捐贈宣導，舉辦聯誼茶會，由王麵師姊現身說法。

31 台南縣佳里鎮慈濟人舉辦茶會，許主師兄鼓勵在場民眾做資源回收，體會「惜福」。

◆ 新竹教聯會舉辦聯誼會，邀請參與暑期營隊的新竹師院吳錦釵教授、竹東國中賴曼玲老師等與眾分享心得。

